
Shrivne^ pariškifi haia-
koniD. 

V Parizu so doživeli zadnje dni slu
čaj zločina v katakombah (podzemelj
ski hodnik), ki so razprežene pod celim 
glavnim mestom Francije. Pariške ka
takombe so bile v srednjem veku — de
loma seveda — peščene jame in kamno
lomi. V dobi velike francoske revolucije 
(1789—95) so bile pariške katakombe 
zatočišče za tolovaje in politične prega
njance. Pozneje so uporabljali podze
meljske hodnike za napeljavo vodovo
dov, izpeljavo kanalizacije in v 20. sto
letijo brzijo tod vlaki podzemeljske že
leznice. Danes je mogoč ogled le enega 
dela pariških katakomb. V teh so shra
njena okostja raznih opuščenih pokopa
lišč. Tukaj počivajo ostanki 7 milijonom 
rajnih. 

Te dni se je podal predpoldne v kata
kombe uradnik na običajni pregled, — 
predno so spustili v prostore tujce, in je 
zadel na človeško truplo. Bil je lepo ob
lečen moški, ki je bil očividno umorjen 



In ga je zavleklo v katakombe več po
magačev, kakor to kažejo sveži sledovi 
številnih nog. Za popoldne po tej najd
bi je bil odpovedan obisk katakomb, ker 
je imela opravka sodna komisija z ogle
dom mrliča in sledi. Ugotovili so, da so 
umorjenega privlekli od bolj daleč. V 
Parizu je mnogo hiš, kojih kletni pro
stori imajo vhode v katakombe. Sploš
no so uhodna vrata zazidana. Vendar 
pa je podana možnost, da se ti zazidi z 
lahkoto odstranijo. Pariške katakombe 
se raztezajo na razdaljo 10 km. Za toli
ko površino je treba dolgotrajne in res 
temeljite preiskave za ugotovitev, na 
katerem mestu je bil zazidani zid v naj
novejšem času odstranjen. T tokratnem 
slučaju je na ducate detektivov na de
lu, da bi odkrili skrivnostna vrata, sko
zi katera je bil umorjeni prenesen v ka
takombe. Celotna dosedanja detektivov
ska preiskava je bila zaman! 

Policija je objavila sliko umorjenega 
v časopisju s pozivom, naj se javi oni, 
kateremu bi bil poznat neznanec. Javila 
se je mlada ženska, ki je spoznala v 
mrtvem svojega zaročenca, Španca Ri
carda Sarpino, ki se je mudil pred os
mimi dnevi po trgovski zaposlenosti v 
Parizu. Bil je izredno bogat. Najbrž so 
■ga zvabili zločinci v hišo, so ga tamkaj 
umorili, izropali in truplo so spravili 
skozi klet v katakombe. 

Francoska javnost čaka z napetostjo, 
če se bo posrečilo policiji razkritje naj
novejšega zločina, ki je še prikrit v ka
takombah. 


